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ATA DA TERCEIRA (3") SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA DEZESSETE (17) DO MÊS DE 
FEVEREIRO DO ANO 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 17:00 HORAS, 
NO PLENÁRIO VIRTUAL DA CAMARA MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA 
SEDE. 

Às 17h00 do dia dezessete (17) do mês de fevereiro do ano 2022 (dois mil e vinte e 
dois), no Plenário da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os 
vereadores: Erinaldo Freitas Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice­
presidente), Vivianne Pinto Macedo Rocha (1" Secretária), Gerlane Pinto Barbosa 
(2" Secretária) e demais vereadores: Claúdio Moura Teixeira, Francisca Braga de 
Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires Magalhães, José Ari 
Guedes Freitas, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, 
Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira e 
Roberto Pinto da Silva. Havendo o número legal e Regimental o Senhor Presidente 
declara aberta a presente Sessão. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE e posta em 
votação a Ata da Segunda Sessão Ordinária, realizada no dia 1 O (dez) do mês de 
fevereiro de 2022 e aprovada por unanimidade dos vereadores. Prosseguindo com os 
trabalhos a Senhora Secretária faz a leitura das matérias sobre a Mesa. Projeto de Lei 
n°. 001/2022 que "Reajusta a remuneração mínima de Trairi e dá outras providências", 
de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei no. 002/2022 que "Cria a gratificação 
especial para os servidores públicos municipais de Trairi, requisitos para prestar 
serviços junto à justiça Eleitoral, na forma que indica e dá outras providências", de 
iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei n°. 003/2022 que "Altera o § 2° do art. 
5°, inclui o §5° no art. 7° e cria o art. 8° na Lei n° 656/2012 e dá outras providencias", 
em caráter de urgência, urgentíssima, de iniciativa do Poder Executivo. Projeto de Lei 
n°. 001/2022 que "dispõe sobre o reconhecimento da Associação Comunitária dos 
Moradores do Estrela - ACME - como entidade de utilidade pública, e dá outras 
providencias" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha. Projeto de 
Lei n°. 001/2022 que "dispõe sobre o valor do salário mínimo dos servidores públicos 
efetivos da Câmara Municipal de Trairi e dá outras providencias" de iniciativa da Mesa 
Diretora. Projeto de Indicação n°. 001/2022 que "indica ao Poder Executivo·-"'----+-:...~--' 
através da sua secretaria de infraestrutura do município de Trairi, viabilize a construção 
de uma academia publica conjunto a um parque infantil na localidade de vila triangulo, 

este município de Trairi/CE" de iniciativa da vereadora Gerlane Pinto Barbosa. ~ 
\ P ojeto de Indicação n°. 002/2022 que "indica ao Poder Executivo que, através da sua 
\~ taria de infraestrutura do município de Trairi, viabilize a iluminação na rotatória na 
CE - 085 KM 100 na localidade de vila triângulo, neste município de Trairi/CE" de 
iniciativa da vereadora Gerlane Pinto Barbosa. Projeto de Indicação D

0
• 003/2022 que 

"indica ao Poder Executivo que, através da sua secretaria de infraestrutura do município 
de Trairi, viabilize a possibilidade de ser construído uma praça aos arredores da igreja 

ca~e de ; neste município de Trairil;;iativa do 
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vereador Raimundo Barbosa Gomes. Projeto de Indicação n°. 004/2022 que "indica ao 
Poder Executivo que, através da sua secretaria de infraestrutura do município de Trairi, 
viabilize a possibilidade de ser construído uma praça aos arredores da igreja católica na 
localidade de Cajazeiras dos Baés, neste Município de Trairi/CE" de iniciativa do 
vereador Raimundo Barbosa Gomes. Após a leitura as Indicações serão encaminhadas a 
quem de direito, conforme Art. 142° do Regimento Interno. Aberta a ORDEM DO 
DIA. Pelo Senhor Presidente foi colocado o Projeto de Lei n°. 00112022 que "Reajusta 
a remuneração mínima de Trairi e dá outras providências", de iniciativa do Poder 
Executivo, em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado com o Parecer das 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento 
favorável à tramitação. O Projeto de Lei n°. 002/2022 que "Cria a gratificação especial 
para os servidores públicos municipais de Trairi, requisitos para prestar serviços junto à 
justiça Eleitoral, na forma que indica~ dá outras. providências", de iniciativa do Poder 
Executivo, em discussão ·e em seguida em votação, sendo aprovado com o Parecer das 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento 
favorável à tramitação. Prosseguindo com a pauta foi pelo Senhor Presidente posto o 
Projeto de Lei n°. 003/2022 que "Altera o § 2° do art. 5°, inclui o §5° no art. 7° e cria o 
art. go na Lei n° 656/2012 e dá outras providencias", de iniciativa do Poder Executivo, 
em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado com o Parecer das Comissão de 
Constituição, Justiça e Comissão de Obras, Serviços e Patrimônio Público favorável à 
tramitação. E o Projeto de Lei n°. 00112022 que "dispõe sobre o reconhecimento da 
Associação Comunitária dos Moradores do Estrela - ACME - como entidade de 
utilidade pública, e. dá outras providencias" de iniciativa da vereadora Vivianne Pinto 
Macedo Rocha, em discus~ão e .em votação, sendo aprovado com Parecer da Comissão 
de Constituição, Justiça e Redação favorável a tramitação. Feito a leitura do Projeto d._e__j_- =,... 
Lei n°. 00112022 que "dispõe sobre o valor do salário mínimo dos servidores públicos 
efetivos . da Câmara Municipal de Trairi e dá outras providencias" de iniciativa da Mesa 

.. 

Diretora, e encaminhado pelo Senhor Presidente para a Comissão de Constituição, e 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. Encerrada a ordem do dia, foi 
declarado aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Feito a leitura da relação dos vereadores ~ 

. inscritos ·para o uso da Tribuna, pela ordem de inscrição foi facultada a palavra a ~ 
Vereadora Glcicivânia Pires Magalhães inicia expressando seus sentimentos de ~ 
solidariedade a Prefessora Lucelena pela perda de seu filho e ao Dr. Rinaldo que faz ~ 
parte desta família. Fala da importância e acompanhamento ao Piso Salarial dos 
Professores que foi concedido pelo Governo Federal, acredita que o município de Trairi 
irá reajustar o valor de forma linear a estes profissionais e não deixa de dar importância 

reajuste de outras categorias, Diretores, Coordenadores, Secretários Escolares e 
Agentes Administrativos. Segundo ela, achou justa a realização da Seleção de 
Coordenadores. E também torce que os Agentes Comunitários de Saúde sejam 
reconhecidos e receba uma insalubridade de acordo com os riscos que enfrentam dentro 
dessa profissão. O vereador Robson Vicente Nogueira se refere a luta do sindicato e 
dos servidores públicos sempre buscando melhorias. O vereador inicia falando que é 
justo o Agentes Com 'tários de Saúde receberem os 40% de insalubridade, mas que o 



\ 

• 
ESTADO DO CEARÁ 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE TRAI RI 
Rua Raimundo Nonato Ribeiro n2 300 - Centro - Trair! - CE - 62.690-000 

Fone/Fax: (85) 3351-1313 
CNPJ (MF) nv 35.076.645/0001-92 CGF n2 06.920.407-1 

sindicato apresente ao prefeito um estudo com o laudo técnico que mostre os impactos e 
as condições ambientais de trabalho que estes enfrentam e quem realmente necessita 
receber, e leve ao conhecimento do Prefeito. Agradece ao Poder Executivo pelo 
trabalho realizado na Comunidade de Guajiru, foram encaminhadas pessoas 
competentes e resolveram o problema na iluminação pública e aterramento daquela 
comunidade. Fala sobre a limpeza do Rio, diz que é um serviço complicado e difícil de 
se realizar, mas com a boa vontade do Prefeito estar sendo executada e ampliada com a 
construção do calçadão, onde vai valorizar a visão do município. O vereador chama 
atenção para educação oferecida às crianças com problemas especiais e por muitas 
vezes os cuidadores não têm capacidade de detectar os problemas precocemente dentro 
de sala de aula e a Secretária de Educação estar fazendo um levantamento para realizar 
capacitações com estes profissionais. Fala que esteve visitando o local onde estar sendo 
construída a Areninha no distrito de Mundaú. Pede ao Governo do Estado que olhe 
para Mundaú, veja as condições que se encontra a praia, todo dia corre o risco de 
acontecer um desastre ambiental, é necessário urgente a construção do Espigão para 
conter o avanço do mar. E o vareador Raimundo Barbosa Gomes, parabeniza o 
Sindicato dos Servidores por estar sempre ao lado destes trabalhadores. Enfatiza as 
palavras do vereador Robson que sempre estar mostrando sua preocupação com seu 
povo, lutando pela sua comunidade. Lembra que em sua comunidade e região tem 
quatro vereadores eleitos e os convida para fazer uma visita in loco para ouvir os 
anseios dessas localidades, que sofrem com falta d'agua e estradas danificadas, desde a 
gestão passada pede ao Prefeito Gustavo e Secretário de Infraestrutura a possiblidade de 
realizar estes serviços naquelas comunidades, segundo ele, tem acesso que há mais de 
60 anos nunca foi construída uma estrada. Pede ainda pela construção reforma do 
sangrador no açude de Cajazeiras para evitar acidentes e a construção da passagem 
molhada de Cajazeiras ao Riacho do Meio, e a restauração da estrada do Córrego ao 
Córrego da Ramada. Agradece ao Deputado AJ pelos poços profundos encaminhados 
ao Município. Parabeniza ao Prefeito pelo reajuste aos servidores públicos. Com a 
palavra a vereadora Vivianne Pinto Macedo Rocha agradece aos vereadores pela t 
aprovação do Projeto de sua autoria que reconhece a Associação dos Moradores da 
comunidade de Estrela. Parabeniza o grupo dos Sessentões pelo momento ímpar 
realizado em forma de agradecimento ao Prefeito pela limpeza do Rio Trairi, com a 
presença de autoridades municipais e sociedade, um momento conduzido pelo Professor 
Cláudio. Agradece a Secretaria de Agricultura que em parceria com o Senar e o 
Sindicato Rural de Trairi, estão levando para a comunidade de Bacumixá de Baixo um 
curso para produção artesanal de pães nos dias 21 a 24 deste mês, estende seus 
agradecimentos pelo envio do trator através do Programa Hora Máquina para beneficiar 
aos agricultores desta localidade. Parabeniza a gestão pela nomeação do Senhor Cícero 

Nunes ao cargo de Subsecretário da Secretaria de Agricultura. Informa a população de 1 
Vieira dos Carlos que já oficializou a Secretaria de Infraestrutura solicitando a reposição 
das luminárias danificadas. Ressalta que as obras da Areninha em Mundaú já iniciaram 
om recursos próprios. Agradece ao prefeito Gustavo pela sanção do Pojeto de Lei de 

~meio d~' 987/2022 r den::-:~0 público de 
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Largo Maria Furtado de Mendonça, é um projeto importante para toda igreja Nossa 
Senhora do Livramento e seus fies. Agradece ainda ao Prefeito Gustavo Moreira pelo 
Projeto encaminhado a esta Casa que dispõe sobre a doação de imóvel ao governo para 
construção de uma escola na localidade de Alagadiço, segundo a vereadora é notório a 
preocupação de toda sua administração em investir na educação do município. Finaliza 
seu discurso elencando as ações realizadas pela Secretaria de Assistência Social no ano 
de 2021. E nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão. Eu, vereadora Primeira Secretária Vivianne Pinto Macedo Rocha, 
lavrei e rubriquei a presente ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos demais 
vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em 
dezessete (17) de fevere· do de 2022 (dois mil e vinte e um). 

Primeira 
Secretária: tÀ~~~ 7~ ~ol.t/ ~ 

--~--------~~--------------------------------

Segunda 

Secretária:·--------------------------------;;---------------
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